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 Einkommensschutz  Berufsunfähigkeitsversicherung

• ausgezeichneter Preis-Leistungs-Mix
• erstklassiger Service vom Abschluss bis zum Leistungsfall
• besondere Highlights für Ingenieure beim Einkommensschutz von HDI

Wir sind HDI. #Möglichmacher

Gestaltet für Top-Performance: 
die HDI Berufsunfähigkeits-
versicherung für Ingenieure!

www.hdi.de/berufsunfaehigkeit
www.hdi.de/berufsunfaehigkeit


Unser Konzept, um Berufsunfähigkeit abzusichern? Einfach machen!

Ihr beruflicher Alltag als Ingenieur ist facettenreich. Und kann je nach Fachrichtung sehr variieren. 
Von theoretischen Aufgaben bis zur praktischen Umsetzung: Sie erkennen Probleme und entwickeln 
Lösungen. Aber wie ist Ihr Plan, wenn Sie Ihren Beruf aus gesundheitlichen Gründen nicht mehr 
ausüben können? Neben der Arbeitskraft ist dann zusätzlich auch Ihr gewohnter Lebensstandard 
in Gefahr. Damit Sie im Ernstfall auf starke Hilfe zählen können, bietet HDI eine erstklassige Absiche-
rung – die Berufsunfähigkeitsversicherung speziell für Ingenieure. Damit übernehmen Sie Verant-
wortung für sich und Ihre Zukunft.
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Das macht unseren Berufsunfähigkeits schutz so besonders.

Nachversicherungsgarantie
Es gibt viele gute Gründe, die Berufsunfähigkeits-
rente an Ihre aktuelle Lebenssituation anzupassen. 
Dafür ermöglichen wir flexible Lösungen – nicht nur 
bei besonderen Ereignissen.

Taggenau
Im Leistungsfall zahlen wir ab dem ersten Tag der 
Fest stellung der Berufsunfähigkeit – natürlich auch 
rückwirkend.

Akut-Leistungen
Sollte eine bestimmte schwere Krebserkrankung 
festgestellt werden, sind wir für Sie da: Durch verein-
fachte Nachweise beziehen Sie zeitnah eine Rente 
von garantiert 15 Monaten. Das gilt auch bei voll-
ständiger Blindheit oder Taubheit.

Immer aktuell
Durch den optional wählbaren Inflationsschutz mit 
Dynamik steigt die Berufsunfähigkeitsrente mit der 
Preisentwicklung – auf Wunsch auch während der 
Rentenleistung. Keine Meldepflicht

Sie bekommen eine Berufsunfähigkeitsrente und Ihr 
Zustand hat sich verbessert? Dann müssen Sie uns 
darüber nicht informieren. Selbst dann nicht, wenn 
Sie fit sind und wieder arbeiten können.

Leistungsversprechen
Wir leisten bereits, wenn Sie für mindestens sechs 
Monate zu 50 % berufsunfähig sind. Selbst wenn Sie 
theoretisch einen anderen Beruf ausüben könnten.

  Ingenieure genießen besondere Konditionen. 
50 Ingenieurberufe befinden sich bei uns in der besten Risikogruppe 
und erhalten dadurch den günstigsten Preis. Dazu zählen zum Beispiel 
Ingenieure aus den Bereichen Maschinenbau, Elektrotechnik, Wirt-
schaftsingenieurwesen, Qualitätsmanagement und Automatisierung.

  Ihre Rente wächst mit den Ansprüchen. 
Arbeitgeberwechsel, Einkommenssprünge, Selbständigkeit: Ihre Kar-
rierewege als Ingenieur sind vielfältig. Deshalb gewährleistet HDI 
Ihnen eine flexible Nachversicherungsgarantie – NVG Top. Natürlich 
auch bei privaten Anlässen wie Hochzeit, Nachwuchs oder Hauskauf.

  Wir verzichten auf Verweisung. 
Bei Eintritt einer Berufsunfähigkeit verzichtet HDI auf die Verweisung – 
abstrakt und konkret. Erst in der Nachprüfung kann unter genau fest-
gelegten Umständen auf konkret ausgeübte Tätigkeiten verwiesen 
werden.

Gut zu wissen …
Besonderheiten beim Berufsunfähigkeitsschutz für 
Ingenieure

Krankheitsleistung
Mit dem optionalen Zusatzbaustein „Leistungen 
wegen Krankschreibung“ erhalten Sie bereits Unter-
stützung, wenn Sie sechs Monate am Stück krankge-
schrieben sind.

Keine Sorge bei Zahlungsschwierigkeiten
Für den Fall von Zahlungsschwierigkeiten eröffnen wir 
flexible Möglichkeiten, um den Vertrag aufrechtzu-
erhalten – teilweise ohne neue Gesundheitsprüfung.
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